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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Zugfahrt Beuron (Hin und zurück)
Ein Baustein zur Auswahl:
- Naturpädagogik
- Lebensraum Wasser, lebendige Donau
- Gewässerökologie im Fluss
- Lebensraum Wald (z.B. lebendiger Boden)

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 72,80
€ p. Pers.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Highlight:HausderNatur
Wasser oder Wald

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

aktuellen Corona-Verordnungen
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien und die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

www.jugendherberge.de/reisen/kl4930

Der Lebensraum Wasser eignet sich besonders gut, um die Zusammenhänge und Wechselwirkungen in einem
Ökosystem darzustellen. Die Schüler*innen schlüpfen in die Rolle von Forschenden und untersuchen mit Hilfe
der tierischen Indikatoren die Wasserqualität.

Das Boden mehr als nur „Dreck“ ist, dass er die Lebensgrundlage für Mensch, Tier und Pflanze darstellt und für
gesunde Gewässer unverzichtbar ist, muss man erst mal wissen und am besten selbst erforschen.

Beim Spaziergang durch den Wald richten wir den Blick auf die Bäume, wie sie wachsen, was sie brauchen, um
ihr langes Leben gut zu überstehen du wem sie Obdach bieten.

Nach einem guten Frühstück starten Sie mit dem Naturparkexpress (oder DB) zu einer Fahrt durch das
imposante Donautal. Nach nur 20 Minuten sind sie am Bahnhof Beuron, wo sich das Haus der Natur unmittelbar
befindet.
Hier haben Schülergruppen die Möglichkeit sich angeleitet oder selbstständig in den interaktiven
Ausstellungsräumen sich Wissen über den Naturraum in der Region anzueignen und Verhaltensweisen zu
erlernen, die dazu beitragen, den Lebensraum nachhaltig zu schützen und zu erhalten.
Zusätzlich im Anschluss möglich: Ausstellungsquiz

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

.
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Jugendherberge Sigmaringen,
Hohenzollernstr. 31
72488 Sigmaringen

+49 7571 13277
JH-Sigmaringen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4930

